
 平成27年度

　4月のこの季節は、ワクワクと心弾む季節です。まちの色もとてもカラフルで、見ているだけで元気

                            　 TEL.045(901)6232　FAX.045(904)4693

新しい出会いとふれ合いを大切に

　4月1日に、すすき野小学校に着任いたしました。三橋国雄です。よろしくお願いします。

    ○様々な人や出来事に関心をもち、国際社会に視野を広げる子(開)
    ○地域を愛し、人とのつながりを大切にして共に生きる子（公）                                                                   

　　　　　　　　　校　長　　三　橋　国　雄　

すこやかスマイル　すすんで考え行動し　きょう力し合う　すすきっ子

その場面ごとに感じたことを大切にしてほしいと思っています。そしてこれからの学校生活の中で相手

の良さを認め、互いに理解し合い、助け合おうとする気持ちをもつことを通して、豊かな人間関係を育

    ○自分の考えをもち、互いに学び合う子（知）
    ○自分や友達のよさを認め合い、心豊かな子（徳）
    ○心と体をきたえ、生命を大切にする子（体）

　ご入学、ご進級おめでとうございます。元気いっぱいの1年生36名を加え、児童数227名、教職員数

24名で平成27年度の出発です。　　

と思いますが、どうぞよろしくお願いします。

がわいてきます。また、「春」は出会いの季節です。3月の貴重な別れの経験に新しい出会いを重ね、

み、一つひとつの出会いを価値あるものにしてほしいと思います。

して生活できるようにしていきたいと思います。そして、子どもたち一人ひとりが自分らしさを発揮し

ができるよう、保護者の皆様、地域の皆様と協力して取り組んでいきたいと思います。

分担された仕事を黙々とこなす6年生の姿を見て今年1年すすき野小学校を立派にリードしていってくれ

力を蓄え、充実した楽しい学校生活を送ることができるよう、教職員一同、心を一つにして子どもたち

のために努力してまいります。保護者の皆様、地域の皆様には様々な場面でご協力をいただくことにな

　新しい学年への一歩は、様々なことに挑戦しようと胸弾むものであると同時に新しい環境への期待や

不安もあると思います。お子さんによっては、今までの自分から新しい自分へのリセットを意識してい

ん。それぞれの夢の実現に向けて、活躍を願うばかりです。

合い言葉に、子どもたちが心と体のバランスをきちんと取りながら「早寝、早起き、朝ご飯」を意識

る場合もあると思います。この機会に一人ひとりの子どもたちが無理なく新たな可能性の扉を開くこと

ると安心した気持ちになりました。子どもたちもまさにワクワク・ドキドキでいっぱいに違いありませ

　　　　　　　　　　　　　平成27年４月6日　４月号（第４74号）

　本校のモットーである「すこやかスマイル  すすんで考え行動し　きょう力し合うすすきっ子」を

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　横浜市立すすき野小学校

                                【http://www.edu.city.yokohama.jp./es/susukino-es/ 】

　4月3日（金）には、6年生が新年度の準備・入学式の準備のために1日早く登校して活動しました。


